
 
 

              č. 5. / listopad  2008                   
               
 
Vážení spoluobčané, 
 

Nadešel podzim, příroda jako malíř vykouzlila své pestrobarevné obrazy, aby je posléze zahalila 
sněhobílou peřinou a usnula zimním spánkem.        
 My však pokračujeme vydáním nového zpravodaje s mnoha informacemi pro vás… 
         Členové ZO 
 

 
Volby do zastupitelstva kraje 17-18.10.2008 – výsledky v obci  

  
V okrsku č.1 - Luštěnice volilo ze 763 voličů celkem 280, z toho 94 hlasů získala strana ČSSD, 76 

hlasů KSČM a 58 hlasů ODS. V okrsku č.2 – Voděrady volilo z 84 voličů celkem 45, z toho 24 hlasů 
získala strana ČSSD, 10 hlasů KSČM a 6 hlasů ODS. V okrsku č.3 – Zelená volilo z 684 voličů 182, 
z toho 71 hlasů získala strana ČSSD, 69 hlasů ODS a 16 hlasů KSČM. 

Z celkového počtu 1531 voličů v naší obci se voleb zúčastnilo 507 občanů, což je 33% účast. 
Celkové výsledky v naší obci pak jsou tyto: ČSSD 189 hlasů, ODS 133 hlasů, KSČM 102 hlasů. 

 
 

Změna v mandátech 
 

 V měsíci září se vzdala mandátu zastupitele naší obce paní Pavlína Vodhanelová, která byla 
členkou ZO již druhé volební období. Rádi bychom jí touto cestou poděkovali za její obětavou práci 
zejména v kulturní oblasti. Právě díky její aktivitě začaly v kostele sv. Martina opět pravidelné nedělní 
bohoslužby a na Štědrý den tolik oblíbené „vánoční zpívání“. Věříme, že i nadále bude pomáhat zejména 
při organizování akcí pro děti.  

Novým členem ZO se stává složením slibu pan Václav Bím mladší z Voděrad. Přejeme mu hodně 
úspěchů v práci člena ZO. 
 

Usnesení z veřejného zasedání ZO ze dne 8.9.2008: 
 

 Usnesení č. 84. 
a) Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o převzetí dluhu mezi firmou Net Call a Ing.Vášou na 

straně jedné a obcí Luštěnice na straně druhé počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se: 0 
b) Zatupitelstvo obce schvaluje podání přihlášky do insolvenčního řízení, obec podnikne veškeré 

právní kroky k zajištění dlužné částky počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se: 0 
 
 



Usnesení č.85. 
Zastupitelstvo obce schvaluje hospodaření obce za období leden-srpen 2008 
Počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se:0 

Usnesení č.86. 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtovou změnu č.3 počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se:0 

Usnesení č.87. 
a) Zastupitelstvo obce schvaluje výpověď nájemní smlouvy panu Skočdopolovi z bytu č.13, Lesní 579 

s výpovědní lhůtou 3měsíce z důvodu hrubého porušení podmínek nájemního vztahu. 
Počtem hlasů pro:9, proti:0, zdržel se:1 

b) Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení nájemní smlouvy uplynutím doby nájmu z důvodu 
porušování podmínek nájemní smlouvy paní Humpolové (byt č.13, Lesní 581), panu Balážovi (byt 
č.11, Lesní 578), panu Chládkovi (byt č.10, Lesní 578)  
Počtem hlasů pro: 9, proti:0, zdržel se:1 

Usnesení č.88. 
Zastupitelstvo obce schvaluje zvýšení nájemného v ulici Nová v roce 2009 na částku 23,94Kč 
 za 1m² počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se:0 

Usnesení č.89. 
a) Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č.5/2008 

Počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se: 0 
b) Zastupitelstvo obce schvaluje vnitřní předpis č.1 o úhradě místních poplatků 

Počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se:0 
Usnesení č.90. 

Zastupitelstvo obce schvaluje souhlas s peticí občanů proti rušení nočního klidu, která bude 
spolu podporou obce zaslána Oú Smilovice a firmě. 
Počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se:0 

Usnesení č.91. 
Zastupitelstvo obce schvaluje Darovací smlouvu s firmou Škoda auto a.s. 
Počtem hlasů pro:10, proti:0, zdržel se:0 

 
 

Výtah z vnitřního předpisu č.1 o úhradě místních poplatků 
 

Zastupitelstvo obce Luštěnice schválilo dne 8.9.2008 vnitřní předpis o úhradě místních poplatků (psi a 
odvoz TKO). Kontrola úhrady příslušného poplatku bude provedena po uplynutí 3 měsíců od doby 
splatnosti poplatku (úhrada poplatků za TKO do 30.5., úhrada poplatků za psy do 30.6.).  

Po provedené kontrole bude dlužníkům zaslána upomínka s termínem zaplacení do 15dnů od doručení 
upomínky a upozorněním na penalizaci, kterou obec neuplatní v případě zaplacení v termínu 15 dnů od 
doručené upomínky. V případě nezaplacení poplatku na základě upomínky bude zaslán dlužníkům 
platební výměr, ve kterém bude stanoven dlužný poplatek, dále penále ve výši jednonásobku dlužného 
poplatku (např. TKO 500Kč + penále 500Kč). Platební výměr bude obsahovat písemné upozornění na  
exekuční vymáhání. Částka platebního výměru bude splatná do 15 dnů od jeho doručení. V případě 
neuhrazení platebního výměru ve lhůtě jeho splatnosti bude nově stanovené penále činit dvojnásobek 
penále, a zároveň bude zahájeno exekuční vymáhání dlužného poplatku i penále (např. srážkou ze mzdy, 
důchodu apod.) 

 
 

Porušování  
nájemních smluv v obecních bytech 

 
 Vzhledem k tomu, že se poslední dobou rozmohlo porušování nájemních smluv v obecních 
bytech, rozhodlo zastupitelstvo znovu upozornit všechny naše nájemníky, že obec bude jednotlivé 
případy řešit podle závažnosti i neprodloužením nájemní smlouvy případně jejím zrušením. Obec nebude 



v žádném případě finančně doplácet na neplatiče nájemného. Některé obecní byty jsou totiž zatíženy 
úvěrem, který musí obec pravidelně splácet.  

Zároveň obec nebude přehlížet, pokud nájemník nenahlásí další uživatele bytu, nebo dokonce 
pronajme byt další osobě. Obec nemůže tolerovat také zásahy do bytů (nepovolené stavební úpravy 
apod.) vzhledem k tomu, že následkem toho může dojít ke ztrátě záruky na stavbu celého domu. 
K závažným porušováním nájemní smlouvy se dále řadí nedodržování domovního řádu, tedy zanedbání 
úklidu společných prostor a porušování dobrých mravů a občanského soužití. Ve všech těchto případech 
bude obec také přistupovat ke zrušení nájmu případně neprodloužení nájemní smlouvy! 
  
 

Ohlédnutí za létem na koupališti 
 

 Jak všichni víte, obec je již druhým rokem provozovatelem místního koupaliště. Ačkoliv se to 
možná nezdá, v letošním roce investovala do tohoto zařízení částku 371.300Kč (na opravy a údržbu, 
personální zajištění apod.). Celkové příjmy do pokladny obce činily však pouhých 86.950Kč. Přestože 
koupaliště je pro obec vysoce prodělečné, jsme připraveni i v budoucnu do tohoto zařízení investovat. 

Poděkování za zajištění příjemného a bezpečného koupání patří především správci koupaliště panu 
V. Vyšohlídovi, paní V.Zvěřinové a panu Z.Malinovi. 

Vzhledem k nepříliš dobrým zkušenostem s provozovateli občerstvení na koupališti bylo 
rozhodnuto o trvalém pronajmutí „hospůdky na koupališti“ firmě Utopené mlsy, s.r.o. pana Herčíka. Po 
nutných úpravách bude v prostoru objektu výrobna lahůdek (utopenci, nakládaný hermelín apod.), které si 
na místě budete moci zakoupit. V letním období bude součástí provozu firmy zajištění občerstvení na 
koupališti. 
 
 

Našim dětem 
 

 Zastupitelstvo obce děkuje touto cestou firmě Galon a jejímu majiteli panu Křemenákovi za 
finanční dar ve výši 20.000Kč určený pro naše děti. 

ZO rozhodlo přidat k tomuto daru dalších 130.000Kč z  rozpočtu obce na výstavbu nových 
dětských hřišť. Největší částka byla použita na vybavení hřiště na Zelené. Děti ve Voděradech budou mít 
zatím k dispozici jeden nový herní prvek umístěný „ Na Forštátě“ a luštěnické děti jistě využijí nový 
kolotoč na fotbalovém hřišti. 

Poděkování ZO patří i firmě AVE Benátky n/Jizerou zajišťující u nás odvoz TKO, která věnovala 
ve prospěch dětí částku 25.000Kč 

V příštím roce plánuje ZO investovat finanční prostředky do vybavení dětských hřišť hlavně 
v Luštěnicích a Voděradech (hrací prvky, pískoviště, lavičky). 
  
 
 

Děkovný dopis k zásahu našich hasičů 
 

 Dne 12.9.2008 došlo k rozsáhlému požáru v podniku Akuma v Mladé Boleslavi. Zásahu se 
zúčastnil i SDH Luštěnice. Z došlého dopisu ředitele územního odboru HZS Středočeského kraje 
citujeme: „ Vážený pane starosto, využívám této formy, abych jménem svým a služebního vedení HZS 
poděkoval za vytváření podmínek pro činnost a udržení trvalé akceschopnosti jednotky požární ochrany 
SDH. Zároveň děkuji všem členům jednotky za jejich rychlou, obětavou a účinnou pomoc. Jednalo se      
o složitý a fyzicky náročný zásah s dlouhým časovým nasazením. Jednotka úkoly uložené velitelem 
zásahu splnila na výbornou. Postupným zásahem bylo zabráněno poškození zdraví, dalšímu ohrožení 
majetku a životního prostředí.“ 
 Zastupitelstvo obce se k poděkování rádo připojuje. 

 
 



 
Činnost SDH Luštěnice v roce 2008 

 
 

Sdružení hasičů Čech,Moravy a Slezska                Sbor dobrovolných hasičů Luštěnice 
 

 Vážení spoluobčané. Dovolte mi, abych Vás ve stručnosti seznámil s činností Sboru dobrovolných 
hasičů Luštěnice v roce 2008. V letošním roce jsme se opět zaměřili především na zlepšení 
akceschopnosti a výcviku jednotky. Již tradičně jsme se zúčastnili dvou třídenních součinnostních cvičení 
hasičů a záchranářů, první proběhlo s mezinárodní účastí v Písku a druhé v součinnosti s armádou ČR 
v Bechyni. Pro okolní sbory jsme připravili školení první pomoci a jednodenní praktické cvičení. Naše 
jednotka cvičila i vyhledávání osob v terénu a každou neděli odpoledne provádíme výcvik nebo údržbu 
techniky. Celá jednotka se také zúčastnila odborné přípravy pořádané Hasičským záchranným sborem 
Mladá Boleslav ve vojenském prostoru Vrchbělá. Touto odbornou přípravou jsme prošli téměř bez 
problémů, pouze se nám kvůli závadě na vývěvě cisterny nepodařilo nasát vodu. Problémy s technikou 
nás provázely skoro celý rok. Již na jaře byla cisterna na opravě motoru, která trvala 3 týdny, bohužel      
v létě se na motoru vyskytla další závada a oprava trvala dlouhé 2 měsíce. Cena za tyto opravy se 
vyšplhala na necelých 70 tisíc korun. Cisterna je již 32 let stará a je tedy nejvyšší čas pomýšlet na její 
výměnu. Generálkou prošla i jedna ze dvou našich motorových stříkaček, které jsou také téměř 30 let 
staré. Na konci léta proběhla rekonstrukce střechy na garáži hasičské zbrojnice, kam již dva roky občas 
zatékalo. Stav původní budovy hasičské zbrojnice je celkově hodně špatný a doplácíme i na lajdáckou 
práci firem, které v minulosti zbrojnici a garáž stavěly nebo opravovaly. Jak je vidět, obec k nám byla      
i letos při financování vstřícná, za což jejím představitelům děkujeme. Věříme, že k nám budou vstřícní    
i nadále. Pro příští rok se budeme snažit omezit výdaje na techniku a budeme požadovat opravu podlahy 
v garáži, která se pod auty propadá, a rekonstrukci původní budovy, která nám slouží jako šatna              
a klubovna. Závady na technice přišly v době, kdy nás bylo nejvíce potřeba, v letních měsících jsme 
nemohli vyjet k několika požárům na polích a v lese. V červnu jsme po přívalovém dešti zasahovali 
v Brodcích, kde bylo pod vodou několik sklepů. Velmi náročným zásahem byl i požár výrobních hal 
v Akumě, kde jsme zasahovali několik hodin v dýchací technice. Naše jednotka také zajišťovala požární 
dozor na srazu amerických automobilů na Zelené, který navštívilo cca 5 tisíc návštěvníků. Ve spolupráci 
se základní školou jsme pro děti připravili jedno kolo jejich celoroční soutěže. Na našich stanovištích 
měly možnost vyzkoušet si lanové překážky a vázání uzlů, topografii, první pomoc a nakonec pro ně byla 
připravena ukázka techniky a věcných prostředků. Velkým úspěchem pro nás poslední lednovou sobotu 
skončil tradiční Hasičský ples, na kterém bylo přes 200 návštěvníků a sál takříkajíc praskal ve švech. 
Tradici si u nás buduje i Vánoční hasičské klání, které pořádáme pro okolní hasičské sbory vždy              
o vánočních svátcích. Jde o přátelské setkání a soutěže v netradičních hasičských disciplínách, které         
i letos proběhne 26. prosince od 9 hodin před hasičskou zbrojnicí. Po několika letech se nám povedlo 
obnovit dětské družstvo, které se pod vedením pana Jaroslava Dolečka stihlo na podzim zúčastnit prvního 
kola okresní soutěže hry Plamen. Ve sboru máme i tři rozhodčí požárního sportu, kteří se letos velmi 
aktivně zapojili do soutěží Boleslavského poháru, dětských soutěží a zúčastnili se okresní i krajské 
soutěže dospělých.  
 
 Vánoční svátky a konec roku se blíží. Hasiči z Luštěnic Vám tímto přejí jejich klidné a radostné 
prožití a hodně zdraví a úspěchů v roce nastávajícím. Přejeme Vám také, abyste nás právě Vy v příštím 
roce nepotřebovali. 

Štěpán Klička 
velitel SDH Luštěnice 

 
 
 
 



       I  N  F  O  R  M  A  C  E                      
 

Kanalizace, kabelizace, osvětlení, rozhlas 
 Práce na kanalizaci a přípojkách budou dokončeny do 31.12.2008. Kanalizace bude 
zkolaudována do 31.3.2009. Termínem zkolaudování vznikne povinnost pro všechny napojené rodinné 
domky platit stočné. 
  Vozovka I/38 byla opravena dle požadavků ŘSD (Ředitelství silnic a dálnic). I přes výhrady naší 
obce byla v tomto stavu komunikace převzata do správy ŘSD.  
 Rozvodné závody Mladá Boleslav provádějí v současné době kabelizaci Boleslavské ulice včetně 
veřejného osvětlení. V rámci modernizace místního rozhlasu jedná obec s firmou Empemont s.r.o.         
o možnosti bezdrátového ozvučení. 
  
 

Sázení stromků ve spolupráci se Škoda auto a.s. 
 

 Obec Luštěnice využila možnost přihlásit se k projektu výsadby stromů, jeden stromek za každé 
prodané auto v ČR, kterou vyhlásila Škoda auto. Obec se zavázala zajistit výsadbu 2500 sazenic 
stromků různých druhů ve svém katastru. V současnosti postupně probíhá na vytipovaných místech 
výsadba. 
 K sázení stromků se připojili také žáci ZŠ Luštěnice, Myslivecké družení Luštěnice a někteří naši 
občané. Za tuto spolupráci všem zúčastněným včetně firmy Škoda auto děkujeme. 
  
 

Autobusová doprava 
 

 V současné podobě zůstane do 14.12.2008. Vzhledem k výraznému navýšení finančních 
požadavků ze strany MAD Mladá Boleslav (městská doprava), které jsou pro obec nepřijatelné, jednáme 
o změně provozovatele těchto linek. V současnosti je zažádáno o licence a probíhají jednání o podobě 
spojů a způsobu financování. Naší prioritou je, aby využívané spoje zůstaly zachovány včetně tras a 
zastávek a zároveň s touto změnou bylo i nově vyřešeno spojení na Prahu přestupem v Brodcích.          
O veškerých změnách budete včas informování. Celostátní termín změny jízdních řádů je 14.12. 
 
 

Inovované webové stránky obce Luštěnice 
 

Již nyní máte možnost navštívit inovované webové stránky naší obce www.lustenice.cz , které 
budeme nadále postupně zkvalitňovat, rozšiřovat a především obsahově vybavovat, aby se pro vás staly 
zdrojem aktualit z hlediska života obce i zdrojem zajímavých informací z její historie a současnosti 
včetně např. tipů na turistiku a vyžití v okolí. Uvítáme od vás konstruktivní připomínky a informace, které 
by ocenili i ostatní návštěvníci stránek. Kontaktujte za tímto účelem náš obecní úřad. 
 

 
Prodej publikací, pohlednic a odznaků obce 

 
Velmi zajímavá publikace „Zanechali tady stopu“ pojednává             

o osobnostech, které v obcích (dnes sdružených ve svazek s názvem 
Region Taxis Bohemia) v posledních několika stoletích žili nebo působili a 
výrazně ovlivnili charakter regionu. Cena publikace je 50Kč (obcí dotováno 
60kč). 
 

Pohlednici obce Luštěnice (4 druhy) dostanete za 5Kč. 
 
Odznak obce Luštěnice dostanete za 25Kč. 
 
Vše můžete zakoupit na Obecním úřadě v Luštěnicích. 

http://www.lustenice.cz/


P O Z V Á N K Y    
 

Srdečně Vás zveme na veřejné zasedání Zastupitelů obce Luštěnice, které se koná  
ve velké zasedací síni Obecního úřadu v Luštěnicích  

dne 18.11.2008 od 18hodin 
Na programu bude například hospodaření obce, úprava rozpočtu, prodej pozemků …  

 
 

Tradiční předvánoční akce nejen pro naše děti:   
 

 
Zdobení vánočního stromu  -   dne 29.11.2008 od 10hodin   

u ZŠ Luštěnice 
Děti,  přineste si vánoční ozdobu, kterou s vámi Děda Mráz pověsí na vánoční strom! 

 
Mikulášská show – dne 29.11.2008 od 15hodin  

na koupališti v Luštěnicích 
Děti,  namalujte jaké jsou vánoce u vás doma a přineste svůj obrázek s sebou pro Mikuláše! 

 
Vánoční zpívání – dne 24.12.2008 od 11hodin  

v kostele sv. Martina v Luštěnicích 
 

Na tyto akce srdečně zveme děti i jejich rodiče a všechny naše spoluobčany ! 
 
 

Hasičský ples 

  
Sbor dobrovolných hasičů Luštěnice si Vás dovoluje pozvat na tradiční hasičský ples, 
který se uskuteční 24.1.2009 od 20 hodin v restauraci Na rohu v Luštěnicích.  

K tanci a poslechu bude hrát Petr Jurišica. 
Připravili jsme pro Vás i předtančení a bohatou tombolu.  Vstupné :  80.-  Kč 

 
Na Vaši účast se těší hasiči z Luštěnic. Přijďte na náš ples, my přijedeme k Vašemu ohni ! 

 


